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Амортизаційна політика стала однією з важливих 

складових управління виробничими витратами, суть якої в 
інтенсивному відновленні основних засобів в результаті їх 
експлуатації в процесі виробничої діяльності. 

На нашу думку, амортизаційна політика підприємства – це, 
в першу чергу, процес управління системою формування та ці-
льового використання амортизаційних відрахувань відповідно до 
обраної підприємством фінансово-інвестиційної стратегії, що 
регулюється чинним законодавством. 

Сьогодні амортизаційні кошти використовуються вітчиз-
няними підприємствами на власний розсуд, як правило, для по-
повнення оборотних активів, і не є вагомим інвестиційним ресу-
рсом. В такій ситуації держава зобов’язана використовувати пев-
ні методи для стимулювання розвитку бізнесу, модернізувати 
власні виробничі потужності за рахунок внутрішніх джерел. 

На нашу думку, у вирішенні проблеми ефективності вико-
ристання амортизаційних відрахувань для початку доцільно буде 
запровадити обмежені в часі податкові інструменти стимулюван-
ня інвестиційної активності бізнесу. До таких інструментів мож-
на віднести, зокрема, інвестиційну податкову знижку. 

Головна причина послаблення інвестиційного потенціалу 
підприємств України протягом останніх років - помилкові рі-
шення, покладені в основу розробки нормативного забезпечення 
державної амортизаційної політики, в результаті чого відбуваєть-
ся відрив її від реальних процесів відтворення активів та конкре-
тних умов їх експлуатації.  
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Тому амортизаційна політика в останні роки не сприяє, а 
протидіє накопиченню ресурсів та руйнує на підприємствах фі-
нансову базу капіталоутворення як основу досягнення позитив-
ної економічної динаміки та економічного зростання. 

Для використання амортизаційної політики при стимулю-
ванні капіталовкладень необхідно, щоб, по-перше, податкова 
амортизація значно перевищувала економічну, і, по-друге, сти-
мулювати використання амортизаційних відрахувань тільки на 
інвестиційні цілі [2]. 

Погоджуючись із думкою Серебрянського Д.М., зазначимо, 
що основними напрямками вирішення питань щодо підвищення 
інвестиційного потенціалу підприємства повинні стати: 

1. Акумуляція амортизаційних відрахувань в амортизацій-
ному фонді та використання його лише для інвестицій в основ-
ний капітал. У випадку використання таких коштів на інші цілі 
необхідно включати їх в оподатковуваний прибуток і нарахову-
вати податок на загальних основах. 

2. Стимулювання інвестиційного використання амортиза-
ційних відрахувань шляхом впровадження механізму інвестицій-
ного податкового кредиту або податкової знижки [1]. 

Отже, амортизаційна політика підприємства повинна стати 
потужним інструментом стимулювання інвестиційної активності 
підприємств в різних галузях економіки. 
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